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取 付・取 扱 説 明 書

この度は、無限製品をお買い上げ頂きありがとうございます。

以下の注意点を正しくご理解の上、お取り付け下さいますようお願い申し上げます。

取り付け後は、本書を必ずお客様にお渡し下さい。
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１．開梱後は、ただちに梱包内容（構成部品表を参照）の不足や破損のないことを確認して下さい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　３．  本製品の加工、貼り付け不良、誤使用による不具合・事故等については、弊社は一切責任を

　　負いませんので御了承下さい。

　　　
    ご不明な点がございましたら下記までご連絡下さい。

ご注意

〒３５１－８５８６　埼玉県朝霞市膝折町２－１５－１１

株式会社 Ｍ-ＴＥＣ　商品事業部　国内販売課

【営業時間１０:００～１７:００（土日・祝日・弊社指定定休日を除く）】

TEL．０４８-４６２-３１３１　FAX．０４８-４６２-３１２１

２． 貼り付け前に貼り付け車両の型式等の確認を行って下さい。

［適合車種］ＦＩＴ ＧＲ１～８

取り付け作業者及び、使用されるお客様へのご注意

２．貼り付け部を充分に清掃して下さい。

１．製品を取り出す際は梱包状態の製品の上に貼られているテープを剥がして台紙から取り出して下さい。

３. 貼り付け部はイソプロピルアルコール等で充分脱脂して下さい。（ワックスやコーティング剤の

　　上からでは貼れません。）

４．ほこりのたたない場所で作業を行って下さい。

５．貼り付け後２４時間は、雨・水などで濡れないよう注意して下さい。

６．施工が不十分な場合や長期の経年変化により、製品が剥がれる場合があります。ご了承下さい。

７．フロントウィンドウ、運転席/助手席ウィンドウには絶対に貼り付けないで下さい。

８．劣化が早まったり変色する場合がありますのでデカールの表面にワックス、コーティング材等を塗布

　　しないで下さい。



【必要工具】

・イソプロピルアルコール　・ウェス　・マスキングテープ　・霧吹き（石鹸水（中性洗剤）入り）　

・スキージ
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Ⅰ.テールゲート デカールの貼付け

　　No.　　　　　PARTS　NAME.　　　　　　　 QTY.
　　①　テールゲート デカール 

【構成部品表】

①

①貼付け面     をイソプロピルアルコールで脱脂洗浄し、油分・ほこり等を除去する。

１

②テールゲートのキャラクターラインＲ止まり（下側）に合わせてマスキングテープ等で
　マーキングする。

マスキングテープ

断面 a-a

断面 a-a

a

a

キャラクターライン

テールゲート

マスキングテープ

Ｒ止まり
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③離型紙を剥がし、テールゲート及びデカールの糊面に霧吹きで石鹸水※１をかけ、
　左右方向は左右位置基準、上下方向はデカール上端をマスキングテープ下端に
　合わせて貼付ける。

※施工が不十分な場合または時間の経過により、製品が剥がれる場合があります。

※ドアロアーガーニッシュ装着車に貼付ける場合は製品下端がドアロアーガーニッシュに
　重ならないよう注意し、必要に応じて上下方向の位置を調整し、貼付けて下さい。

離型紙を剥がし、

糊面に散布。

※1 石鹸水（中性洗剤）
   （希釈率 約0.1～0.5パーセント）

※離型紙を剥がす際、接着面にはなるべく触れないよう、

　作業を行って下さい。触れると接着力が弱くなります。

※夏季、温度が高い場合（３０℃以上）は、多めに吹き

　付けて下さい。

※スキージをオーバーラップさせるようにあてながら、

　圧着残しのないよう均一に圧着して下さい。

※貼付け作業後、気泡があった場合まち針等で穴をあけて、　

　スキージや指で針穴に向かって完全に水滴、空気を押し

　出して下さい。

マスキングテープ

テールゲートデカール

④貼付け状態が完全か確認をし、約２０分置いて、保護フィルムを剥がし、貼付け後

　２４時間は、雨・水などで濡れないよう注意して下さい。

テールゲート

端末から製品

端末まで

左右均一隙

左右位置基準

※Ｒ側も同様。

断面 b-b

テールゲート

マスキングテープ

断面 b-b

b

b

テールゲートデカール

※接着力を向上させる為、製品貼付け時には作業環境温度が１５℃以上の状態で行い、温度が低い時には製品本体またはボディを

　ドライヤー等で暖めてから作業を行って下さい。その際、部分的に暖めすぎると熱変形する場合がありますので注意して下さい。


